



«Урал» начал подготовку к весенней части сезона

«Урал» вышел из зимней спячки

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» вышел из отпуска. Игроки и тренерский штаб собрались в Москве, где традиционно прошли углублённое медицинское обследование. После этого команда отправилась на зимние тренировочные сборы.

«Урал», в отличие от других клубов Российской Премьер-лиги, давно определился с местом проведения сборов: каждой зимой команда из Екатеринбурга отправляется на Кипр, где проводит сразу несколько тренировочных циклов.

Первый сбор запланирован с 14 по 27 января. Естественно, в этом промежутке футболисты постепенно «выходят из спячки» и начинают набирать физическую форму. Игрокам предстоит много скоростно-силовых упражнений, большое количество беговой работы. Второй тренировочный сбор начнётся 31 января и завершится 13 февраля. Это будет самый насыщенный отрезок в плане игровой практики: «Урал» планирует провести на втором сборе шесть контрольных встреч (на первом и третьем сборах – по два). Тренерский штаб определил три игровых дня, в которые команда бу-

дет играть по два матча разными составами. При этом «Урал» вновь примет участие в Кубке ФНЛ. Третий сбор пройдёт с 17 по 28 февраля и станет завершающим этапом подготовки к весенней части сезона. Сразу после окончания сборов команда отправится в Москву, где проведёт первый матч после зимней паузы против ЦСКА.

На Кипр «Урал» отправился полным составом. В том числе тренироваться с основной командой «Урала» Александр Шербаков, Александр Толубов и Алексей Мамин. Также на Кипре будет присутствовать и восстанавливающийся после травмы Роман Емельянов – он будет работать по индивидуальной программе. Вместе с командой проходят сборы будущие игроки: 22-летний нападающий ЦСКА Тимур Жамалетдинов, выступающий в аренде в польском «Лехе», и 24-летний российский полузащитник Иван Селеменов, в первой части нынешнего сезона защищавший цвета болгарского клуба «Дунав».

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия уполномоченного Департамента информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Новый вызов Кашшаи

Российское судейство возглавил венгерский рефери. Это к лучшему?

Пётр КАБАНОВ

В российском футболе новое лицо: руководителем департамента судейства стал венгерский специалист Виктор Кашшаи, сменив на этом посту Александра Егорова. В Российском футбольном союзе (РФС) уверены: Кашшаи сможет донести до наших арбитров самые современные тенденции и практики судейства.



Виктор Кашшаи: «Уверен, что благодаря совместной работе мы сможем вывести судейство в России на принципиально новый уровень»

годо и юношеских турнирах мирового уровня. Регулярно привлекался к матчам группового и этапа плей-офф Лиги чемпионов и Лиги Европы. Международная федерация футбола (IFFHS) признала Кашшаи лучшим рефери по итогам 2011 года. Кроме того, он был первым, кто воспользовался VAR на топ-уровне: в матче чемпионата мира среди клубов в 2016 году посмотрел на мониторе спорный эпизод и назначил пенальти в пользу японского клуба «Касима Антлерс».

Однако многие помнят Виктора Кашшаи как человека, который в Евро-2012 не засчитал гол нападающего сборной Украины Марко Девица в ворота сборной Англии. На нескольких повторках было видно, что мяч пересёк линию ворот, но Кашшаи допустил ошибку. Всю бригаду арбитров тогда освистали, поскольку этот гол, по сути, лишил Украину шансов на выход в 1/4 финала домашнего турнира. Фанаты футбола вспоминают ещё один конфуз: в сезоне 2018/19 Кашшаи назначил пенальти в матче «Манчестер Сити» – «Шахтёр» после того,

как игрок манчестерцев Патрик Стерлинг банально споткнулся о газон.

Но эпизод, как говорят комментаторы, заигран. Ошибки на поле, допустим, это одно, а другое: Виктор Кашшаи ещё до декабря 2019 года работал в чемпионате Венгрии. Да, он учился спортивному менеджменту, но руководящего опыта у него нет. При этом он соглашается на крайне непростую должность, в другой чемпионат, с другим, простите, менталитетом. Сколько времени потребуется на адаптацию? Сколько на конкретный результат? А ведь серьёзную проблему нужно решать здесь и сейчас.

С другой стороны, логично РФС, который приглашает иностранного специалиста, понять можно: венгр максимально нейтрален к чемпионату. Он ещё не работал, ни с одним из клубов никак не связан – всё прозрачно. Руководить судейским корпусом и должен такой человек.

Мы нашли профессионального и независимого человека, для которого успешная работа в нашей стране станет амбициозным вызовом, – отметил на назначении пред-

седатель судейского комитета РФС Ашот Хачатурянц. – Основные задачи на его посту – управление судьями, выработка единых трактовок правил игры и их внедрение. Также оценка работы арбитров, участие в назначении судей на матчи, совместное с судейским корпусом построение всей системы подготовки судей, начиная с региональных школ.

Прогнозировать итоговую работу Кашшаи пока трудно. Думается, что первые полтора сезона мы не увидим кардинальных изменений. Но работы и на этот период у него хватит. Крайне важно не только устранить бесконечные ошибки уже работающих судей, но и готовить новые кадры, проводить селекцию. Никто, например, не задумается, что арбитры во второй лиге зарабатывают крайне мало, не имеют медицинского обслуживания. Это нужно менять.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия уполномоченного Департамента информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

ДОКУМЕНТЫ

14 января на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказы Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области

- от 10.01.2020 № 5 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия федерального значения «Система гидротехнических сооружений» и входящего в его состав объекта культурного наследия федерального значения «Молотовское отделение прокатного цеха», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Алапаевск, Ново-Шайтанский металлургический завод, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24331);
от 10.01.2020 № 6 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Механический цех Нижне-Сергичского металлургического завода», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Нижние Серги, металлургический завод, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24332);
от 10.01.2020 № 7 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Церковь Успения Богородицы», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Кирова, д. 65, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24333);
от 10.01.2020 № 8 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Памятник деревянного зодчества в стиле модерн», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д. 64 (во дворе), и режима использования данной территории» (номер опубликования 24334);
от 10.01.2020 № 9 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Жилой дом», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д. 51, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24335);
от 10.01.2020 № 10 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия федерального значения «Дом М.М. Серафимова», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д. 64 (левый), и режима использования данной территории» (номер опубликования 24336);
от 10.01.2020 № 11 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия федерального значения «Дом жилой», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Кады Маркера, д. 20, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24337);
от 10.01.2020 № 12 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом Дьяконова в духе эклектики», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Белинского, д. 11, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24338);
от 10.01.2020 № 13 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Собор», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Кирова, д. 36, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24339);
от 10.01.2020 № 14 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Деревянный дом с тремя башенками», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Кирова, д. 49, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24340);
от 10.01.2020 № 15 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом Фёдоровых С.В.», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Белинского, д. 5, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24341);
от 10.01.2020 № 16 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом горного заплемера Г.С. Рутинца», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Белинского, д. 19, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24342);
от 10.01.2020 № 17 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Занорный уzel заводской плотины Сергичского металлургического завода», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Нижние Серги, металлургический завод, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24343);
от 10.01.2020 № 18 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Занорный уzel заводской плотины Сергичского металлургического завода», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Нижние Серги, металлургический завод, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24344);
от 10.01.2020 № 19 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Занорный уzel заводской плотины Сергичского металлургического завода», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Нижние Серги, металлургический завод, и режима использования данной территории» (номер опубликования 24345);
от 10.01.2020 № 20 «Об установлении зон охраны объектов культурного наследия регионального значения «Здание Духовного училища. Учебный корпус Свердловского института народного хозяйства», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 62/ул. Народной Воли, д. 45, и утверждении требований к градостроительным регламентам в границах данной зоны» (номер опубликования 24346).

Информация Региональной энергетической комиссии Свердловской области
14.01.2020 – о результатах мониторинга соблюдения предельных (максимальных) индексов изменения размера номинальной платы за коммунальные услуги и муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, за декабрь 2019 года» (номер опубликования 24347).

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия уполномоченного Департамента информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Дебютный «Дакар» Алексея Шмотьева

Данил ПАЛИВОДА

В Саудовской Аравии входит в завершающую стадию ралли-многодневка «Дакар-2020». «Областная газета» следит за выступлениями свердловских экипажей, а также продолжает серию материалов, посвящённых известной гонке и её участникам. В сегодняшнем выпуске речь пойдёт о пилоте второго нашего экипажа, выступающего в классе багги – Алексее Шмотьеве.



Алексей Шмотьев (слева) и Андрей Рудницкий перед стартом на «Дакаре-2020»

ПРЕРВАННЫЙ МАРАФОН

Десятый и одиннадцатый этапы «Дакара-2020» должны были стать марафонскими. Организаторы планировали, что спортсмены преодолеют длительный участок от Харадха до Шубайта (608 км, 534 км – спецучасток), там переночуют в лагере, а на следующий день отправятся в обратном направлении. При этом присутствие механиков команды не предполагалось, то есть спортсмены должны были устранять поломки (если такие случились) собственными силами. Однако в планы организаторов вмешались погодные условия. В Саудовской Аравии поднялся сильный ветер, вследствие чего трасса стало практически не видно, и было принято решение прервать десятый этап после третьей контрольной точки. Спортсмены всех классов отправились в лагерь марафона, откуда завтра начнут одиннадцатый этап гонки. – Очень сильный ветер здесь, пыль поднимается, и практически ничего не видно, – рассказал «Областной газете» Сергей Карякин сразу же после завершения прерванного спецучастка. – У нас всё нормально, мы едем своим темпом. Ещё два дня впереди, сейчас мы на второй ступеньке в общей классификации. У нас есть определённый запас перед соперниками, идущими позади, нам нужно его не растерять. 46 минут отставания от лидирующей американки Кейси Карли уже вряд ли удастся отыграть, поэтому мы не будем форсировать события. Постараемся идти своим темпом, посмотрим, как будут развиваться события. Это логично, и все эту тактику понимают. После окончания сокращённого десятого этапа Карякин и Власюк выигрывают у идущего на третьей позиции чилийца Франциско Лопеса Контардо почти полчаса. Алексей Шмотьев и Андрей Рудницкий финишировали на 25-й позиции. Александр Доросинский, выступающий в классе внедорожников, также завершил этап на 25-й позиции, уступив лидеру 28 минут. Его позиция в общем зачёте не изменилась: свердловчанин продолжает держаться на 15-й ступеньке.

место в общем зачёте багги. Затем, как и Сергей Карякин, Шмотьев в рамках подготовки к «Дакару» выступил на этапе Кубка мира в Марокко, где занял итоговое пятое место, что совсем неплохо для дебютанта.

«Дакар-2020», который стал первым в карьере Алексея, складывается для него не так удачно, как «Шёлковый путь». С первых этапов стало ясно, что второму свердловскому экипажу будет тяжело бороться за трофей призов, но за попадание в десятку сильнейших Шмотьев и Рудницкий вполне способны зацепиться. К слову, до восьмого этапа Алексей шёл десятым в общей классификации, но затем случился провал, связанный с техническими проблемами. Весь восьмой этап экипаж преодолевал препятствия: сначала багги Алексея перевернулся на бок, и экипажу потребовалось два часа на то, чтобы вновь выехать на трассу. За сто километров до финиша багги Шмотьева стал глухнуть каждые 30 секунд, свердловчанин никак не могли устранить неполадки и преодолеть песчаные дюны. В итоге Алексей и Андрей всё же доехали до финиша, правда, не уложившись в указанные временные рамки. Организаторы могли снять экипаж с гонки, но вместо этого Алексею приплюсовали 15 часов штрафа. Да, теперь свердловский экипаж идёт на предпоследнем месте (замыкает общий зачёт итальянец Элиус Борсои, получивший от организаторов штраф 17 часов), но зато Алексей и Андрей получили колоссальный опыт «Дакара» и имеют шанс завершить гонку в общем зачёте.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия уполномоченного Департамента информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Бажовская премия: интрига сохраняется

Евгений ЯЧМЕНЁВ

В Екатеринбургском отделении Союза писателей России огласили список финалистов Всероссийской литературной премии им. Павла Петровича Бажова за 2019 год.

В номинации «Мастер. Проза» участвуют Олег Физов с повестью «Пещерный отрок» и Катерина Гашева с книгой «Первая линия». На награду в номинации «Мастер. Позиция» претендуют Александр Ваулов (сборник «Евангелие от Люцифера»), Анна Долгарева (сборник поэзии «Русский космос»), Александр Петрушкин и Николай Шамсутдинов. В номинации «Мастер. Публицистика» представлена книга «Ab ovo. Франц Кафка с самого начала» Валерия Белоножки и сборник очерков-зарисовок «История и случай» Владимира Каржаваина. В короткий список в номинации «Поляза дела» попали проект «Белинка – 12 глав истории», альманах для семейного чтения «Детская» от журнала «Урал», проект музея Бажова в Полевском «Малахитовая шкатулка» и проект «Храни свой край!» от журнала «Уральский следопыт».

– На одном из первых заседаний мы отметили, что немного меньше стало заявленных работ, но зато теперь выше качество, – рассказал «Областной газете» член жюри Бажовской премии Евгений Касимов. – Жалко, что поэмы

было не так много. Но ведь так не бывает, что пишут как какой-то премии. Может быть, кто-то не успел. Мы очень ждали, что заявитесь курганский писатель Виктор Потанин – автор традиционный, но очень пластичный по языку, по стилистике. О нём и московская критика отзывалась хорошо. К сожалению, он позвонил, когда приём уже был закончен. А он был бы, несомненно, достойным кандидатом на победу. Позиция много – и хорошей. Критика, литературоведение, публицистика – в этих жанрах тоже достаточно интересные вещи. Поскольку работ было представлено меньше, то и тематический диапазон не такой широкий, как раньше. У всех, кто попал в короткий лист, я считаю, равные шансы на победу. А кто получит Бажовскую премию за 2019 год, покажет голосование. Интрига сохраняется.

Премия П.П. Бажова была учреждена в 1999 году, в честь 120-летия со дня рождения уральского писателя. Учредителями премии являются Екатеринбургское отделение Союза писателей России и Фонд Тимфеева». Награда вручается в день рождения Павла Бажова – 27 января.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия уполномоченного Департамента информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014, Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за декабрь 2019 г. и за 2019 г., о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (фактические показатели, плановые (учётные) показатели) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на январь 2020 г., об основных потребительских характеристиках регулируемых услуг и их соответствии стандартам качества в сфере оказания услуг по транспортировке газа в части значений плановых показателей на 2020 г., о специальных надбавках к тарифам АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям на территории Свердловской области на 2020 г.

Сообщение о результатах проведения открытых эл.торгов по продаже имущества должника ООО «СПАГРО»

Организатор торгов – АО «ЮФ «Доктор права» (ИНН 6658399089, ОГРН 1116658025538, адрес: 620041, г. Екатеринбург, ул. Маковского, д. 25а, оф. 503, т. 89014543553, doctorgrava@bk.ru), действующий по поручению конкурсного управляющего Тулинова Сергея Владимировича (ИНН 332705745797, СНИЛС 121-657-065 37, адрес для корреспонденции: 115184, г. Москва, а/я 12), член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Центрального федерального округа» (ИНН 7705431418, ОГРН 1027700542209, адрес: 109316, г. Москва, Остоповский проезд, д. 3, стр. 6, оф. 201, 208), действующего на основании решения АС Свердловской области от 11.09.2018 по делу № А60-18555/2018, сообщает о результатах проведения открытых эл. торгов, которые прошли на уральской электронной торговой площадке в сети Интернет по адресу www.etpu.ru в форме повторного аукциона с открытой формой представления предложения о цене по продаже имущества должника ООО «СПАГРО» (ИНН 7203288556, ОГРН 1137232006966, юридический адрес: 623657, Свердловская область, Тугулымский район, село Верхинское, ул. Филиппова, д. 10): торги №9936 по лоту №1 признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок на участие. Публикация о проведении торгов в «Областная газета» № 180 (8722) от 3 октября 2019 года.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Правительство Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966. Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН. Дежурный редактор: Л.Е. ПОЗДЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индекс): • расширенная социальная версия на 12 месяцев (09857) • расширенная социальная версия на 6 месяцев (08856) • полная версия на 12 месяцев (П2846) • полная версия на 6 месяцев (П1310) • социальная версия на 12 месяцев (08856) для предприятий Екатеринбурга – интернет-магазин: http://uralpress.ru Подписное агентство Почты России: https://podpiska.pochta.ru

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общая почта «ОГ» og@oblgazeta.ru Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru Отдел кадров job@oblgazeta.ru Газетные подписки: «Регион» – region@oblgazeta.ru «Общество» – society@oblgazeta.ru «Земство» – zemstva@oblgazeta.ru «Культура» – cultura@oblgazeta.ru «Спорт» – sport@oblgazeta.ru Служба новостей news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная – 375-26-47. Букалетка – 375-91-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Корр. пункт в Нижнем Тагиле – (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы: 262-70-00 и объявлений звоните: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Ц – материалы, помещенные иным значком, публикуются на коммерческой основе.

Номер отпечатан в АО «Трайп Гринт Екатеринбург» – Екатеринбург, ул. Бажовская, д. 7, оф. 201. Заказ 218. Расширенная социальная версия – 12 945, полная версия – 1 075. Всего – 14 020.

Служба номера в печати: по графику – 20,00, фактически – 19,30. При переплате материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.